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Moravskoslezská nemocnice Karviná-Ráj otevřela nové oční centrum za 130 milionů korun
Karvinské oční oddělení má konečně své pevné a moderní sídlo. Pásku u nového centra přestřihli zástupci kraje i vedení nemocnice.
Ivo Žolnerčík, ředitel Moravskoslezské nemocnice Karviná: "Nakonec to je takový krásný den, protože se nám podařilo zcentralizovat oční oddělení, které jsme měli na různých místech. Podařilo se nám to dát do pavilonu, který nebyl úplně využitý, takže jsme ho zrekonstruovali. Celé to stálo 130 milionů šest set, z toho Moravskoslezský kraj na to investoval 129 600. Takže chtěl jsem poděkovat i Moravskoslezskému kraji za podporu."
Rekonstrukce budovy ale nepomohla jen očnímu oddělení. Součástí bylo i vybudování nové stanice léčebny dlouhodobě nemocných.
Ivo Žolnerčík, ředitel Moravskoslezské nemocnice Karviná: "Takže tady máme oční centrum včetně ordinací a operačního sálu, zákrokového sálu. V horním patře máme léčebnu dlouhodobě nemocných se zvýšeným hygienickým režimem, takže jsme celkem spokojeni, protože poptávka po těch lůžkách LDN je celkem velká a my v Karviné máme jednu stanici, která je pořád plná, tak jsme se rozhodli, že uděláme ještě jednu."
Nové prostory jsou bezbariérové, klimatizované a vybavené vyvolávacím systémem. Sama vrchní sestra přirovnává technologické vybavení nových sálů k pomyslnému Ferrari ve svém oboru.
Dagmar Řandová, vrchní sestra očního oddělení MS nemocnice Karviná: "To jsem myslela o operačním sále. Určitě, protože má to nejmodernější vybavení. Ta vestavba je krásná, má světla, která se na klanějí. Tak jak ten operatér operuje, tak vlastně mu nesvítí, nedělají mu stín a určitě jsou tam přístroje, které jsou Ferrari našeho oddělení."
Hlavním cílem modernizace bylo propojit všechny služby tak, aby na sebe plynule navazovaly.
Martin Bura, primář očního oddělení MS nemocnice Karviná: "Dlouhodobě poskytujeme špičkovou komplexní péči pro naše pacienty, takže chceme v tom nadále pokračovat a zkvalitnit ji. Díky tomu, že teď momentálně ty prostory jsou na sebe navazující, že vlastně ta ambulantní část dole v přízemí navazuje na lůžkovou část v prvním patře se sálem, tak se zkrátí přesuny mezi těmi odděleními a mezi odděleními a vyšetřovnami, ambulantním traktem, tak se to zkrátí. Takže se zkrátí intervaly mezi operacemi."
První pacienti začnou nové prostory očního centra naplno využívat na začátku příštího roku.
section_image1.png
polar




